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Problem 3-1
123D 3WMEHVFRATCTEREMETRTHIET La— NE2EHT.

Sample Code

#include <stdio.h>

int main(void)

{
int i, j, k;
for(i = 1; i <= 3; i++) {
for(j = 1; j <= 3; j++) {
for(k = 1; k <= 3; k++) {
if(i!= j && j '=k && k '= i) {
printf ("%d %d %d\n", i, j, k);
}
}
}
}
return O;
}



Problem 3-2
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REZEBNTk k.

Sample Code

#include <stdio.h>

int main(void)
{
int n;
scanf ("%d", &n);
int i, j, ans = O;
for(i = 1; i <= 6; i++) {
for(j = 1; j <= 6; j++) {
if(i * j <= n) {

ans++;

}
printf ("%d\n", ans);
return O;
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Problem 3-3
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Sample Code

#include <stdio.h>

int main(void)

{
int ansl = 0, ans2 = 0, ans3 = 0, ans4 = O, num;
int i, j, k;
for(i = 0; i < 6; i++) {
for(j = 0; j < 6; j++) {
for(k = 0; k < 6; k++) {
if(i !=j && j '= k && k '= i) {
num = i*100 + j*10 + k;
if (num >= 100) {
ansl++;
if(num % 2 == 0) ans2++;
if(num % 5 == 0) ans3++;
if(num % 3 == 0) ans4d++;
}
}
}
}
}
printf ("%d\n%d\n%d\n%d\n", ansl, ans2, ans3, ans4);
return O;
}



Problem 3-4

5+ 3y + 2z =17 %2A7=TIEOBK x,y, 2 DMAEDLEIIVWSDH BN, 12— F%2E
WTRD K.

Sample Code

#include <stdio.h>

int main(void)
{
int x, y, z, ans = 0;
for(x = 1; x <= 3; x++) {
for(y = 1; y <= 5; y++) {
for(z = 1; z <= 17; z++) {
if (B*x + 3xy + z == 17) {

ans++;

}
printf ("%d\n", ans);

return O;



Problem 3-5
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[EHIDOBTZITHEWZELR Y, YO2 00K OBTZOMNE 91272573\, ]

72770, SOERIFI0EETRT., Z02E, SOEETH XD E4HDH DI H
B, R k.

Sample Code

#include <stdio.h>

int main(void)

{
int a, b, ¢, d, ans = 0;
for(a = 1; a <= 9; a++)
for(b = 0; b <= 9; b++)
for(c = 0; c <= 9; c++)
for(d = 0; d <= 9; d++)
if(a '= b && a !'= c && a !'= d
&& b !'= c & b !'=d && c !'=d
& a + b !'=9 && a+c !'=9 && a+d !'=9
& b+ c =9 & b +d !=9 && c +4d !=9)
ans++;
printf ("%d\n", ans);
return O;
}



HERLHE

TR A,

(1) 1000 DAL
1~9D 9@ Y

(2) 100 DAL
0~9 D55,
(1) CEAZE] T9-[(1) TEAZH]
% BN

(3) 10 DAL
0~9D>5b,
(1) TREALE] T9-[(1) TRAE]
[(2) TEAZE T9-[(2) TEA ]
% BN

(4) 1 DAL
0~9D>55,
(1) TREAZE 19-[(1) TEAFE
[(2) TEAZE] [9-[(2) TEAZE]
[(3) TEAE [9-[(3) TEAZL]
% Bt

2DT,
9x (10-2) x (10 —4) x (10 —6) =9 x 8 x 6 x 4 = 1728



Problem 3-6
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Sample Code

(2) DBEFED I — F 2T

#include <stdio.h>

int N, cnt;
int * table;

int * used;
void printTable() {

int i;

for(i = 0; i < N; i++) {
printf("%d ", table[il+1);

}

printf ("\n");

cnt++;

void makeP(int d) {

if(d == N) {
printTable();
return;

}

int i;

for(i = 0; i < N; i++) {
if (used[i] == 0) {

used[i] = 1;



table[d] = i;
makeP(d + 1);
used[i] = 0;

int main(void)
{
int 1i;
scanf ("%d", &N);
table = (int *) malloc(sizeof (int)*N);
used = (int *) malloc(sizeof (int)*N);

for(i = 0; i < N; i++) {
0;

used[i]

cnt = 0;
makeP (0) ;
printf ("%4!

return O;

%d\n", N, cnt);
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Information

o SEIDFEFEDME - ffZ - Sample Code(D—HB) 1A FDY 1 hH» 56 DL TE £7.
http://doorgod.sakura.ne.jp/pgm1/

o DFFHLHALALVWHBATDOLS BT IVF LTHAETE Y —EAHNETY.
https://paiza.io/ja

o O/2 3 S ZMEE 72\ 1L Aizu Online Judge 7’639 TT.
http://judge.u-aizu.ac.jp/onlinejudge/

o LNV EREMITORRIBMUTAS L INVTL XS,
— WAV v
https://jp.i0i2018.jp/
— Supercomputing Contest (SuperCon)
http://www.gsic.titech.ac.jp/supercon/main/attwiki/
— ICPC(RZFAIZ 2 25725)
https:/ /icpe.iisf.or.jp/

See you next time! - togami



